



Міністерство освіти і науки України
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ
НАКАЗ

26.12.2018

м. Суми

№ 35-02

Про затвердження плану роботи
навчально-методичної Ради
на 2019 рік

Відповідно до Статуту Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області (нова редакція), з метою координації навчально-методичної та науково-методичної роботи
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план роботи навчально-методичної Ради при Навчально-методичному центрі професійно-технічної освіти у Сумській області на 2019 рік (додається).
2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

Н.Ю. Самойленко

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ НМЦ ПТО
у Сумській області
26.12.2018 № 35-ОД

План роботи
навчально-методичної Ради при Навчально-методичному центрі
професійно-технічної освіти у Сумській області на 2019 рік

№ з/п	Питання для розгляду	Відповідальні
1	2	3
Березень 2019 року		
1	Про роботу блога як засобу і форми організаційної та методичної роботи	Лабудько В.С.
2	Про організацію роботи навчально-практичних центрів за галузевим спрямуванням	Скиба В.М., Лубинець В.О., Висоцька Ю.М., Киричок А.С., керівники навчально-практичних центрів закладів професійної (професійно-технічної) освіти
3	Про схвалення методичних напрацювань	Висоцька Ю.М., методисти загальноосвітньої та професійної підготовки
Червень 2019 року		
1	Про результати II (формульовального) етапу та завдання III етапу експериментів регіонального рівня	Чхайло О.М.
2	Про моніторингові дослідження діяльності закладів професійної (професійно-технічної) освіти	Смирнова І.О.
3	Про результати апробації методичних розробок	Методисти загальноосвітньої та професійної підготовки
4	Про схвалення методичних напрацювань	Висоцька Ю.М., методисти загальноосвітньої та професійної підготовки
5	Про результати впровадження елементів дуальної форми навчання у підготовку кваліфікованих робітників у 2018/2019 навчальному році	Чхайло О.М.
Вересень 2019 року		
1	Про організацію роботи центрів військово-патріотичного виховання молоді	Докторович Г.І.
2	Про результати проекту «Методика розробки та створення віртуального комплексно-методичного забезпечення з професій «Продавець продовольчих товарів», «Манікюрник»	Висоцька Ю.М., Смирнова І.О., Темченко О.В.

1	2	3
3	Про схвалення передового педагогічного досвіду Азарова С.В., викладача професійно-теоретичної підготовки з професії «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів» ДНЗ «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту»	Сікірницька Т.М.
4	Про схвалення методичних напрацювань	Висоцька Ю.М., методисти загальноосвітньої та професійної підготовки
Грудень 2019 року		
1	Про результати впровадження проекту «Центр розвитку професійної кар'єри»	Лісун О.І.
2	Про аналіз діяльності веб-сайтів Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області та закладів професійної (професійно-технічної) освіти області за звітний період	Кіхтенко І.В., Коротенко О.Г.
3	Про схвалення передового педагогічного досвіду Шастун Н.М., викладача професійно-теоретичної підготовки з професії «Кухар», «Кондитер» ДПТНЗ «Синівський професійний аграрний ліцей»	Темченко О.В.
4	Про схвалення передового педагогічного досвіду Руденко Л.М., викладача української мови та літератури ДНЗ «Білопільське вище професійне училище»	Смоленко О.П.
5	Про схвалення передового педагогічного досвіду Богатиренко Л.М., викладача предмету «Захист Вітчизни» ДНЗ «Білопільське вище професійне училище»	Докторович Г.І.
6	Про схвалення передового педагогічного досвіду Трубанової Л.М., викладача професійно-теоретичної підготовки з професії «Кравець» ДПТНЗ «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг»	Висоцька Ю.М.
7	Про підсумки роботи Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області у 2019 році	Скиба В.М.
8	Про затвердження плану організаційно-методичних заходів Навчально-методичного центру у Сумській області на 2020 рік	Самойленко Н.Ю.
9	Про схвалення методичних напрацювань	Висоцька Ю.М., методисти загальноосвітньої та професійної підготовки

Директор



Н.Ю. Самойленко